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СИСТЕМА ТЕХНІЧНОГО РЕГУЛЮВАННЯ 

ІНФРАСТРУКТУРИ ЯКОСТІ В УКРАЇНІ 

Шлях досягнення сучасних європейських норм системи технічного 

регулювання інфраструктури якості є довгим, важким, подекуди дуже 

дорогим. Але без відповідності європейському стандарту ISO 9000:2000 

(українському ДСТУ ISO 9000:2000) не можливо вступити до 

Європейського Союзу, не можливо поставляти продукцію або сировину 

до ЄС, мати спільне виробництво з європейськими компаніями. Для 

досягнення цієї мети потрібно докорінно змінити відношення ведення 

управління. Багато підприємств зробили великі кроки для досягнення 

мети та отримали відповідність ДСТУ ISO 9000:2000. Але 

повномасштабна війна внесла свої корективи. 

Під час війни спостерігається зниження якості в багатьох сферах. 

Навіть на тих, котрі до війни відповідали ДСТУ ISO 9000:2000. На це 

впливає низька факторів. 

Багато кваліфікованих спеціалістів виїхало за кордон. Багато 

кваліфікованих спеціалістів залучені до мобілізації. Через це власникам 

підприємств доводиться наймати менш кваліфікованих спеціалістів або 
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не кваліфікованих працівників, працівників без досвіду роботи, в 

окремих випадках навіть людей без освіти. Доводиться в стислі строки 

проводити навчання та ознайомлення з роботою нових працівників. 

Також багато школярів та студентів виїхали за кордон. Багато з них 

завершить навчання за кордоном та можливо залишиться там працювати. 

В майбутньому країна може втратити освічених кадрів. Але є надія, що 

здобувши освіту у Європі, перейнявши їх досвід, молоді спеціалісти 

повернуться в Україну. 

Деякі власники підприємств та керівники виїхали за кордон або в 

західну частину країни, керуючи та контролюючи підприємствами 

дистанційно. 

Через проведення бойових дій порушились схеми постачання 

сировини або комплектуючих для виробництва. Деякі підприємства та 

постачальники переїхали в західну частину країни. Деякі взагалі 

припинили виробництво сировини або комплектуючих. Через знецінення 

національної валюти, нестабільну ситуацію власники та керівники 

почали шукати дешевшу сировину та шляхи зниження собівартості 

кінцевого продукту. 

Подорожчання енергоресурсів, палива, перебої з 

електропостачанням теж вносять свої корективи у якість роботи та якість 

кінцевого продукту. 

Також має місце пришвидшення процесу виробництва для 

досягнення результату та отримання прибутку. Особливо для дефіцитних 

товарів. Але при прискоренні процесу втрачається якість. 

Тому нажаль всі ці фактори гальмують відповідність вимогам 

ДСТУ ISO 9000:2000 та прагнення України вступити до Європейського 

Союзу. 


